Estimado vecino;
El motivo de esta carta es ofertarle los servicios de administrador de fincas con ocasión de la Junta ordinaria de propietarios de mañana día 03 de Julio de 2013 a las 20,00 horas en primera convocatoria y a las 20,30 en segunda, convocada para acordar entre otros puntos de día, la presentación de presupuesto para el ejercicio 2013/2014 y renovación de Junta rectora, entre los cargos el de administrador para el que me propongo. Adjunto a la  presente le detallo el presupuesto de esta propuesta con indicación de los presupuestos recabados para los distintos grupo de gastos y su comparativa con el presupuesto del ejercicio anterior, obteniéndose un ahorro acumulado de 4.673'38 sobre el presupuesto anual, destacando el ahorro en la partida correspondiente a los gastos de administración, que es lo que directa y particularmente oferta este administrador que se dirige a VD. y que asciende a 1.601'70€, respecto al actual administrador en ejercicio.

Siendo un aspecto importante el coste de los servicios que se prestan en la comunidad, y máxime hoy en la situación de dificultades económica general en que nos encontramos, en el servicio de Secretario/administrador de fincas, para la defensa del interés general de la Comunidad, prima la profesionalidad y diligencia con que se GESTIONE, con un asesoramiento correcto que incorpore advertencias y apercibimientos que asegure el buen régimen de la casa,  con transparencia que garantice el conocimiento y acceso de todos los comuneros a los términos y condiciones de los contratos de seguro, mantenimientos, limpiezas, ..., con uso de los medios tecnológicos para facilitar la información y la comunicación continua con la administración para incidencias y averías y el seguimiento de su reparación,...

En relación a la profesionalidad que apelo es lo que ha faltado en la administración actual, en adelante Moreno Bastida,  que se ha puesto en evidencia en varias visitas giradas al abogado al que se le encargó la defensa de los pleitos que interesan a la Comunidad ante la falta de rendición de cuentas al respecto por Moreno Bastida en las sucesivas Juntas ordinarias, en concreto en la última del pasado 03/07/2012. En esta Junta se nos informó que se nos había condenado a pagar, ya en segunda instancia (inapelable), la certificación impagada a Ecopiscinas por importe de (16.292€) más las costas. Legítimamente un grupo de propietarios le requerimos que nos diera cuenta del pleito que desde 2010 estaría en curso a instancia nuestra contra la susodicha empresa "Ecopiscinas" por obra ruinosa, o daños materiales por desperfectos y vicios ocultos ya que se derrumbó ocasionando daños en el muro medianero con vivienda colindante y hubo que demoler y volver a construir.  La Sra. que vino en nombre de Moreno Bastida, Sra. Susana Postigo, no dio cuentas del mismo y nos remitió al abogado, que en aquel momento, argumentó,  había emparejado varios permisos y que no nos podía atender inmediatamente. Pasado el verano giramos primera visita al abogado, y en relación con el pleito contra Ecopiscinas comprobamos que a fecha de la Junta ordinaria de 03/07/2012, no estaba interpuesto, en concreto se interpuso a finales de dicho més, entiendo, que apresurados y por la exigencia nuestra de recabar datos del mismo. Luego la verdadera razón por la que no se nos dió razón del pleito requerido, era que no estaba interpuesto, habiendo transcurrido ya dos años y medio desde que la Junta Extraordinaria de fecha 19/01/2010, hubiese acordado por unanimidad la interposición de la demanda de daños materiales por desperfectos y vicios ocultos según informe de fecha Diciembre/2009, del arquitecto técnico D. Emilio Boto Andrade. Por otra parte nuestro interés e insistencia, y especialmente el del vecino D. Juan Carlos Torresmocha, por la recuperación del depósito efectuado por la dirección de obra en el pleito que inició la Comunidad contra Tura, S.A. y Otros, permitió la reformulación al juez de la solicitud de entrega del importe consignado por la dirección de obra,  y que finalmente ha sido obtenida, circunstancia que en cada una de la Juntas ordinarias, el citado vecino ha requerido a Moreno Bastida sin haber tenido éxito hasta ahora, una vez cubierto el interés directamente con el abogado actuante al margen de este administrador.

Vd. posiblemente me conoce personalmente porque como de la lectura puede deducir soy también un propietario en esta Comunidad, es también por lo que tengo además del interés profesional, un interés personal.

LE ANIMO A CONCURRIR A LA JUNTA CONVOCADA Y ASUMIR LA RESPONSABILIDAD DE ELEGIR EL PRESUPUESTO Y EL ADMINISTRADOR QUE OBJETIVAMENTE CONSIDERE MEJOR PARA EL INTERÉS GENERAL DE LA COMUNIDAD Y EL PARTICULAR SUYO.

Sin más, aprovecho para agradecerle la lectura de esta propuesta, 

Santiago Ariza Ruiz
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